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17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  – 15/12/2021 

 
 

 

 

[KELEM] ...O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convido os 

senhores vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, bem como 

assinarem o livro de presença. 

Peço a nobre Secretária, vereadora Kamila Rocha, faça a chamada dos vereadores para 

verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Bom dia 

Presidente, nobres vereadores, e a toda população que nos assiste através das 

plataformas digitais. Atenção vereadores parar a chamada.   

Há quórum senhor Presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo número legal, 

declaro aberto os trabalhos desta sessão extraordinária, a 17ª de 2021. Em cumprimento 

ao que estabelece a Resolução nº 001/89, solicito aos Senhores Vereadores que se 

coloquem de pé, bem como ao público, e solicito a nobre Vereadora Rosana Pinheiro 

que faça a leitura de um texto bíblico para iniciarmos os trabalhos. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Procede a 

leitura de um texto bíblico.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Em discussão as ata da 

sessão extraordinária anterior. (Pausa) 

Como nenhum dos senhores vereadores tem interesse de discutir a ata da sessão 

extraordinária anterior, irei coloca-la no processo de votação.  

Em votação a ata da sessão anterior. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Peço a nobre secretária que faça a leitura do edital de convocação. 

A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Lê: Edital de 

convocação n° 017/2021...[02 CLAUDICEIA] ... O SENHOR PRESIDENTE 

(WENDEL SANT’ANA LIMA) – Peço que a nobre Secretária faça a leitura dos avisos 

protocolares. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, não 

a avisos protocolares. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Atenção plenário nós 

estamos no momento em que a gente pode pedir discussão e votação em bloco de todos 

os projetos constantes na pauta de hoje, como também podemos analisar cada projeto. 

Alguns vereadores tem interesse de pedir votação em bloco? 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Pela ordem 

Presidente! Só para justificar aqui o atraso da vereadora Sabrina que me comunicou que 

já esta chegando para a sessão. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Pela ordem o vereador 

Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Bom dia Presidente, bom 

dia Mesa Diretora, nobre Vereadores, imprensa, funcionários desta Casa, população que 

nos assiste. Bom dia meu Deus, obrigado por mais essa oportunidade! 
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Presidente, é regimental eu queria que o senhor colocasse em apreciação dos nobres 

Pares a pauta da agenda  da 17ª Sessão Extraordinária de 2021, da Ordem do Dia, que o 

senhor colocasse em apreciação a votação em bloco, dispensa de interstício e votação 

em urgência e discussão e votação em bloco. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O pedido de Vossa 

Excelência é regimental e  irei colocar em apreciação do plenário.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Peço que a nobre secretária faça a leitura de todos os projetos constantes na pauta da 

Sessão Extraordinária de hoje.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 226/2021 de autoria do Poder Executivo. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 234/2021 de autoria do Poder Executivo. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 253/2021 de autoria do Poder Executivo. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 263/2021 de autoria do Poder Executivo. 

Presidente, encerrada a leitura. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Salientando ao plenário 

que todos os projetos lidos nesse momento pela Secretária já tiveram pareceres 

favoráveis das respectivas comissões, ou seja, das comissões que prevalece opinar 

nesses projetos.  Sobretudo, entraremos no  processo de discussão e votação das 

matérias lida pela Secretária Kamila Rocha.  

Em primeira discussão os Projetos de Lei  Nº 226, 234, 253 e 263/2021. 

Não havendo interesse de  nenhum dos nobre Pares em primeira discussão, passaremos 

para segunda discussão. 

Em discussão os Projetos de Lei  Nº 226, 234, 253 e 263/2021. 

Não havendo interesse de  nenhum dos nobre Pares em discutir as matérias passaremos 

para o processo de votação.  

Em votação os Pareceres da Comissão de Redação e Justiça que foram favoráveis aos 

Projetos constantes na pauta de hoje.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Em votação os Projetos de Lei  Nº 226, 234, 253 e 263/2021. 

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Nas considerações finais algum vereador gostaria de falar?  

Não havendo interesse de nenhum dos nobres Pares nas considerações...[03 ANA ] ... 

Não havendo interesse de nenhum dos nobres pares nas considerações finais.  

Quero agradecer a população de Guarapari que nos acompanhou até aqui nas 

plataformas digitais e, também, dizer da importância dos projetos votados na sessão de 

hoje: é a reformulação do COMEG dentro da nova estruturação do FUNDEB e, 

também, o Conselho dos Idosos. Esse conselho vai permitir em sua atualização que a 

Casa das Irmãs possa receber recursos direto em caixa, ou seja pelo fundo específico via 

conselho. Por isso, a necessidade de uma extraordinária porque nós estamos correndo 

contra o tempo. Faltam duas sessões para encerrar o ano legislativo de 2021. A todos 

vocês, em nome dos vereadores, agradeço por acompanharem os nossos trabalhos. 
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Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão.  

(A sessão é encerrada às 11 horas e 26 minutos). 

 

 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 

PRESIDENTE DA C.M.G 
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